

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会 我市党员干部 中引

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍、 乔梁)7月30日下午,学习贯彻党的 二十届三中全会精神中央宣讲团报 告会在拉萨举行。中央宣讲团成 员、中央政策研究室副主任田培炎 作宣讲报告。市直机关各单位主要 负责人、处级党员干部、各企业主要 负责同志等350余人在市委党校分 会场参加会议。

报告会上,田培炎紧紧围绕习 近平总书记在党的二十届三中全会 上的重要讲话和全会《决定》,从大 会主题的确定和《决定》起草过程, 深刻认识进一步全面深化改革、推 进中国式现代化的重大意义和总体 要求,全面准确理解《决定》提出的 进一步全面深化改革重大举措,全 力以赴抓好全会精神贯彻落实等四 个方面,对全会精神作了全面宣讲 和深入阐释。深入浅出的解读、提

气鼓劲的话语、生动鲜活的案例,报 告会引发与会人员的强烈共鸣。

市文化和旅游局副局长原宁 说:"学习好党的二十届三中全会精 神,对我们下一步工作具有很好的 指导意义,《决定》中指出,中国式现 代化是物质文明和精神文明相协调 的现代化,提出要增强文化自信,深 化文化体制机制改革。作为文旅 局,将进一步优化文化服务和文化 产品的供给机制,激发民族文化创 新力、创造力,通过文旅与科技的深 度融合,不断提高文化的传承力与

市农业农村局四级调研员文海 说:"党的二十届三中全会通过了中 共中央关于全面深化改革,推进中 国式现代化的决定,这也是我们做 好'三农'工作的根本遵循和行动指 南。作为'三农'工作者,要深刻领

会《决定》的丰富内涵和实践要求。 下一步,将学习好贯彻好落实好《决 定》提出的关于深化土地制度改革 工作,继续实施好农村土地的三权 分置,发展农业的适度规模经营,进 一步提升农村土地宅基地资源要素 的配置效率和产出效应,提升我们 农牧民群众的收入来进一步助力乡

两个小时的报告,主题鲜明、内 容丰富,既有深入浅出的理论阐释, 也有联系实际的体会思考。大家纷 纷表示,把学习贯彻党的二十届三 中全会精神作为当前和今后一个时 期的重要政治任务,认真学习贯彻 落实全会精神,坚定信心,再接再 厉,将学习成效转化为干事创业的 强大动力,促进各项改革措施有序 落地、开花结果。

"党的二十届三中全会提出,教

育、科技、人才是中国式现代化的基 础性、战略性支撑,为我们的工作提 供了重要指引,市委、市政府也高度 重视科技创新工作,多次进行专题 安排部署。下一步,我们将加大科 技创新投入,积极培育创新主体,搭 建更好的创新平台,为拉萨的科技 发展提供坚实的智力支持,以科技 创新推动拉萨经济高质量发展。"市 科协主席韩青说。

市生态环境局副局长德庆卓嘎 说:"党的二十届三中全会高度评 价了新时代以来,全面深化改革的 成功实践和伟大成就。下一步,我 们将坚决贯彻绿色发展理念,加大 对污染防治的力度,推进节能减 排,推动资源的合理利用和循环发 展,严格执行生态环境分区管控, 强化生态环境分区管控成果运

堆龙德庆区开展"红心向党·共固国防"双拥文艺汇演活动

拉萨融媒讯(记者杨璐)为进一 步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣 传统,日前,堆龙德庆区开展了"红 心向党,共固国防"双拥文艺汇演

活动中,藏戏《吉祥古韵》拉 开整场演出的序幕,展现了堆龙 德庆区藏戏之乡的历史文化底

蕴。随后,《花好月圆》《洗衣歌》 等10多个精彩节目轮番上演,涵 盖器乐合奏、歌舞、独唱等多种形 式,将现场的气氛推向高潮。活 动现场,还为堆龙德庆区优秀退 役军人代表颁发了纪念奖牌。此 次文艺汇演主题鲜明、精彩纷呈,

展现了军民团结一家亲的深厚情

谊,是堆龙德庆区双拥工作成果 的一次生动展现。

据了解,长期以来驻地部队官 兵远离故乡,扎根堆龙德庆区,视驻 地为故土,把人民当父母,卫国戍 边,服务人民,大力弘扬人民军队光 荣传统和优良作风,在圆满完成各 项军事任务的同时,积极支持、参加

地方建设,为堆龙德庆区经济社会 发展作出了重要贡献。下一步,堆 龙德庆区将继续用心、用情做好双 拥工作,不断深化双拥工作内涵,丰 富活动形式,认真落实好各项优抚 政策,以实际行动弘扬拥军优属的 光荣传统,营造尊军崇军的良好社 会风尚。

墨竹工卡县举行迎"八一"双拥文艺汇演

拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁 实习生德央)日前,喜迎"八一"建军 节双拥文艺汇演在墨竹工卡县新时 代文明实践中心举行。

文艺汇演在墨竹工卡县松赞艺 术团带来的群舞《圣洁西藏》中拉开 序幕,一首首悠扬的歌曲、一段段优 美的舞蹈,呈现出"军民鱼水一家 亲,携手共筑中国梦"的温馨场面, 描绘了军民携手走进新时代的美好

活动中,退役军人"兵支书"代 表发表感言,字字句句表达着对党 和政府的感激之情,并为10名退役 军人"兵支书"颁发奖状,对困难退 役军人代表进行了慰问。

"我和我的团队、学员,借助此 次文艺汇演来到家乡,通过才艺表 演的方式,让大家看到我们退伍军 人的风采,跟战友们共度节日。"西 藏军创园国防教育培训基地创始人

通过此次文艺汇演,进一步弘 扬了双拥优良传统,讴歌强军梦、抒 发军政军民情,大力营造了爱国拥 军的浓厚社会氛围,引导广大干部 群众以满腔热忱奋进新征程、建功 新时代。

墨竹工卡县社会工作部副部长 李庆说:"慰问演出不仅让我们欣赏 到精彩的节目,也让我深刻感受到 墨竹工卡县拥军优属、拥政爱民的 浓厚氛围。"

又 讯 7月31日,墨竹工卡 县双拥办联合县人民医院开展"情 系军人健康行、双拥义诊暖兵心"系 列活动,进一步增强退役军人的幸 福感、荣誉感、归属感。

活动中,墨竹工卡县人民医院 的医生以"慢性老年病新理念及整 体解决思路与方案"为主题开展宣 讲,针对高血压、高血脂,胃溃疡等 老年人常见病普及日常健康管理 知识,并提出合理膳食、适量运动 及时关注自身健康等建议,进一步 提高对常见疾病的防治。最后,各 科专业医生根据老兵及家属身体 健康状况开展有针对性、点对点的

下一步,墨竹工卡县双拥办 将持续做好退役军人关心关爱工 作,切实在退役军人接收安置、服 务保障、教育管理、作用发挥、权 益维护等方面下功夫、出实效, 让退役军人成为全社会尊重 的人。

西藏自然科学博物馆2024年"小小讲解员"活动闭幕

拉萨融媒讯(记者吴敏)近 日,以"探索自然奥妙,传递科学 之声"为主题的暑期2024年"小 小讲解员"活动在西藏自然科学

博物馆圆满落幕。 西藏自然科学博物馆展厅里, 13名小讲解员在经过5天的培训和 实践后,正以流畅的藏汉双语表达 他们对自然科学的热爱。小讲解员 们个个精神抖擞,用生动的语言和

得体的仪态,向观众介绍西藏独特 的自然生态和科学知识,赢得在场 观众的热烈掌声。

此次活动的专家评审们表示, 孩子们不仅掌握了丰富的科学知 识,更是具备了出色的公众演讲能 力,很好地展现了西藏新一代青少 年的风采。"我在此次活动中,用藏 语介绍了高原特有的动物雪豹、藏 獒等。活动不仅提高了我的认知

水平,还开阔了眼界,希望以后能 多开展此类活动。"小讲解员德 禛说。

西藏自然科学博物馆是西藏最 大的自然科学教育基地,致力于普 及自然科学知识,提升公众科学素 养。博物馆内设多个展厅,涵盖地 质、生物、天文等多个领域,是青少 年探索自然奥秘、培养科学兴趣的 理想场所。活动的举办不仅为小 讲解员们提供了一个展示自我、提 升自我的平台,也为西藏的科普教

育事业作出积极贡献。 下一步,西藏自然科学博物馆 计划将"小小讲解员"活动作为一项 长期项目持续开展,为更多的青少 年提供参与科普教育的机会,将探 索与学校合作的新模式,让科学教 育融入日常教学中,进一步推动西 藏自然科学教育发展。

用

为自

治

区

互

联

网协

相

关

负责

人

为困

难儿

童发

放学习

自治区互联网协会党支部开展"情暖雪域 e 起行"公益系列活动

拉萨融媒讯(记者齐永昌)为加 强民族团结,铸牢中华民族共同体意 识,近日,西藏自治区互联网协会党 支部统筹行业内部资源,联合拉萨市 城关区民政局、西藏自治区通信行业 协会和上海市志愿者协会中小企业 家志愿服务队深入开展"情暖雪域e 起行"网络公益系列活动。

7月7日至7月27日,区互联网 协会党支部分别在拉萨市、日喀则 市开展公益捐赠活动,先后为拉萨 市城关区120名困难儿童捐赠价值 24000 余元的学习用品,为日喀则 市岗巴县昌龙乡困难群众和儿童捐 赠价值22000余元的生活用品和学 习用品,为谢通门县切琼乡困难群 众和儿童捐赠价值15000余元的生 活用品和学习用品,为定日县盆吉 乡困难群众和儿童捐赠价值13000 余元的生活用品和学习用品。一系 列公益活动,让拉萨市等地(市)困 难群体充分感受到来自社会各界的 关爱和帮助,也让更多人关注和关 心困难群众和儿童群体,共同为他 们美好的未来点亮希望之光。今 后,西藏自治区互联网协会党支部



将加强与区内外企业、慈善机构等 组织的沟通,深挖网络公益资源,持

续开展"情暖雪域e起行"和"悦读 书屋"公益系列活动,引导更多人积 极参与公益活动,帮助更多需要帮 扶的人群。

拉萨高新区举行学习贯彻党的 二十届三中全会精神宣讲会

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)7月 31日下午,拉萨高新区(柳梧新区) 举行学习贯彻党的二十届三中全会 精神宣讲会。

报告会上,彭飞跃从深刻认识 全会的重大意义、准确把握全会的 目标任务、坚持党的领导等方面,对 全会精神进行了系统阐述和深刻讲 解。与会人员表示,宣讲报告主题 鲜明、内容丰富,联系实际、深入浅 出,帮助大家进一步加深了对全会

重大意义、丰富内涵、精神实质的理 解和把握,将切实把学习成果转化 为推动高新区高质量发展的强大

拉萨高新区(柳梧新区)市政市 容管理局四级主任科员苏颜军说: "下一步,我们将切实做好城市精细 化管理,持续提升城市绿化水平,加 快海绵城市建设,完善城市基础设 施配套,确保党的二十届三中全会 精神落地生根。"

市退役军人事务局召开 "八一"建军节座谈会

拉萨融媒讯(记者小拉姆次 仁实习生德央)近日,市退役军人 事务局召开拉萨市 2024年"八 一"建军节退役军人及其他优抚 对象慰问座谈会。我市"三属"、 自主择业军转干部、军休干部、企 业军转干部、伤残军人、困难退役 军人、无军籍退休职工代表,以及

市退役军人事务局干部职工 参加。

会上,市退役军人事务局相关 负责人为参会人员献上哈达,送去 节日的祝福,把党和政府对广大退 役军人、重点优抚对象的关心关爱 送到他们的心坎上,让大家充分感 受到党和政府的特殊关怀。

2024 自治区"青年马克思主义者 培养工程"培训班开

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍 实习生旦增卓嘎)近日,由团区委、 区民政厅、区农业农村厅联合主办 的西藏自治区青年马克思主义者培 养工程第24期农村班、第25期社会 组织班培训班开班。

据介绍,培训为期7天,邀请自 治区党校老师系统的讲解马克思主 义基本原理、中国特色社会主义理 论体系、学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想等内容,组织 深入红色教育基地、社区和产业园 进行实地参观,让学员在实践中学 习,在学习中实践,真正做到知行

"很荣幸能参加此次培训,我将 用所学知识,深入理解马克思主义 精髓,进一步坚定理想信念,将理 论与实践相结合,立足岗位,为推 进社会治理和经济高质量发展作 出自己的贡献。"西藏养文藏药文 化传承科技有限公司董事长格桑 央宗说。

据介绍,此次集中培训结束后, 青马班学员还将采取线上形式,围 绕马克思主义经典著作、学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思 想、党情国情区情及形势政策等方 面内容进行不少于80学时的理论 学习,通过定期交办学习工作任务, 组织理论考试、就近就便参与扶贫 帮困、支教助学、文明实践、环境保 护、通报日常锻炼等方式,完成不少 于40课时实践任务。

第八届全国职工职业技能大赛西藏自治区 网络与信息安全管理员工种选拔赛开赛

拉萨融媒讯(记者余洋洋)为深 入宣传普及网络安全知识,构建人 才培养长效机制,7月30日,第八届 全国职工职业技能大赛西藏自治区 网络与信息安全管理员工种选拔赛 在拉萨饭店拉开帷幕。

此次比赛由西藏自治区总工 会、西藏自治区人力资源和社会保 障厅、国网西藏电力有限公司主办, 西藏熙安信息技术有限责任公司承 办。参赛对象为从事网络安全工作 的职工,大赛为期两天,由理论考试 和实际操作比赛两部分组成,将从 政策法规标准和网络安全风险评 估、安全应急响应技术、数据安全、

人工智能、国产信创等全方位考核 从业职工的网络安全综合能力。

本次比赛共有来自全区90余名 选手参加。为了提升参赛人员网络 安全防护能力和技能水平,赛前,赛 事主办方根据本次比赛形式和内 容,对所有通过资格审查的参赛人 员进行了赛前培训。

本次大赛致力于提高了广大职 工的网络安全意识和技能水平,以 赛促学、以赛促练,为全区从事网 络与信息管理的职工搭建展示技 艺、切磋技能的舞台,增强应对网 络安全威胁的能力,为保障网络安 全作出积极贡献。

资阳城市品质推介活动举行

拉萨融媒讯(记者齐永昌)日 前,资阳城市品质推介活动在我市 城关区万达广场举行。

作为四川唯一直连"成渝双核" 的中心城市,资阳拥有"中国长寿之 乡"和"石刻之乡"等美誉名片,此次 活动旨在让拉萨市民近距离感受 "天府国际机场旁的公园城市—— 资阳"的区位优势,直观了解四川第

一个开通跨城地铁地级市的交通便

利。活动对资阳区位优势、环境优 势、人文优势、产业优势进行了集中 展示,充分体现了资阳宜居宜业的 城市魅力,表达了资阳人民热忱欢 迎拉萨人置业共建"创业城市"的美

为期3天的活动中,资阳设有地 产企业项目展位,同时资阳文旅集 团等单位也为拉萨市民设置了城市 文旅形象及农特产品展示区域。

爱国卫生公益广告标语

卫生是健康之基,环境是幸福之源。 巩固国家卫生城市,打造最佳人居环境。